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Wolin, dnia 14.10.2021 r. 
ZAWIADOMIENIE Nr 7 

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania :  
https://platformazakupowa.pl 
Dotyczy : 
Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na : 

Utworzenie przystani morskiej w Wolinie 
opublikowano w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 2021/BZP 00180071/01 z dnia 
14.09.2021 r.  
W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono zapytania i wnioski o 
wyjaśnienie treści SWZ. 
Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) – dalej Pzp,  Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ: 
 
Pytanie 1: 
Na rys. 1 sieci zewn. mamy rurociąg z rur preizolowanych łączący B1 z B2. W sieciach  
wewnętrznych brak jest opisu i rozwinięcia do podłączenia od momentu wejścia do budynku 
do pompy ciepła ( na rzucie jest, jednak trudno z tego wyciągnąć więcej danych - ile jest 
załamań, długości, średnic, armatury) oraz brak rozwinięcia w B2. Prosimy o uzupełnienie 
dokumentacji.  
Odpowiedź 
Dołączamy rzuty i rozwinięcie instalacji c.o. w budynku B2 
 
Pytanie 2: 
Ponadto są rozbieżności pomiędzy opisem, a przedmiarem średnic rur preizolowanych,  
w dokumentacji jest 2x32/110 i cwu 63/26/200, w przedmiarach jest 40+40/125 i 
53/32/160mm – pytamy co obowiązuje?  
Odpowiedź 
Obowiązują średnice rur preizolowanych: 40+40/125 i cwu 63+32/160 
 
Pytanie 3: 
W przedmiarach brak muf, zaworów odcinających z odpowietrzeniem i odwodnieniem w  
pomieszczeniach budynku, kolan, spawów i badań spawów .  
Odpowiedź:  
Są tu rury preizolowane PEX-nie są spawane 
 
Pytanie 4: 
Jest niezgodność średnic również w dokumentacji: na sieci zewnętrznej rury preizolowane  
są 2x32/110 i cwu 63/26/200, natomiast na wejściu do budynku B2 jest 40+40/125 i 
53/32/160mm – pytamy, co obowiązuje?  
Odpowiedź: 
Obowiązują średnice rur preizolowanych: 40+40/125 i cwu 63+32/160 
 

https://platformazakupowa.pl/pn/
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Jednocześnie Zamawiający, w uzupełnieniu do opublikowanego uprzednio zawiadomienia nr 
4 dołącza Przykładowy system mocowań do dachu skośnego. 
 
 
 

Z poważaniem 
 
 

Prezes Zarządu 
Jarosław Paweł Tarnowski 
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